HEALTH (TOBACCO, NICOTINE ETC. AND CARE) (SCOTLAND) ACT 2016

2016 asp 14

ISBN 978-0-10-590288-1

CORRECTION

Section 31

Section 31(2)(a): "...paragraph (cc)..." should read "...paragraph (cd)...";

Section 31(2)(a): the inserted paragraphs (cd) and (ce) should be renumbered as paragraphs (ce) and (cf);

Section 31(2)(b): "..."or (cc)" substitute ", (cc), (cd) or (ce) "..." should read "..."or (cd)" substitute ", (cd), (ce) or (cf) "...";

Section 31(3)(a): "...paragraph (cc)..." should read "...paragraph (cd)...";

Section 31(3)(a): the inserted paragraphs (cd) and (ce) should be renumbered as paragraphs (ce) and (cf); and

Section 31(3)(b): "..."or (cc)" substitute ", (cc), (cd) or (ce) "..." should read "..."or (cd)" substitute ", (cd), (ce) or (cf) "...".

August 2018

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Jeff James, the Queen's Printer for Scotland